FIX11

BcraBka pesbboBas (3aknenka raeyHas)
LWMAMHApUYECKas C HaceyKou

NMpenmMyuwlecTBa: YMeHbLUEHHbIN 60pT

-  BbinonHseT aBe pyHKUUM:
CKpenneHmne MmaTtepuanos U
co3paHue BHYTpPeHHeN pe3bbbl;

+  MOHTa)K BbIMOMHAETCA C Of/HOM
CTOPOHbI, BO3MOXXEH MOHTAX B cfienoe

|'”A

A

IIIIIIIl

7
[ ]

Vi

7224

NN\

%/I/,//,/I/,/{/"”""A
o

oTBepcTUE;
«  He TpebyeT BTOPUYHbIX onepaunn no
MOHTaXY;
+  BbICTpbIN MEXaHU3NPOBAHHbIN
MOHTaXX C MPUMEHEHUeM
aBTOMATUYECKUX NTMHUI;
. Mo3BongeT co3aaTh 60MbLUMHCTBO CraHaapTHbIN 60pT

pe3b60BbIX KpernyeHum;

+  YHMBepcanbHOCTb NPUMEHEHUA
6naropapsq pasfiM4HbIM MaTepuanam
MUCMNOSIHEHUSA, ANaAMETPaM U
pPa3fINYHbIM OIMHaM;

« CTaHAapPTHbIX NM60 YMEHbLUEHHbIN
60pTUK;

« bBonblne AONYCKN K MOHTa)XHOMY
oTBepCcTUIO U AedeKTaM NOBEPXHOCTU

MOHTaXKa.
BapuaHT ucnonHeHus: MoTaiHoM 60pT
LunuHppuyeckada 3aknenka. 90’

CTaHOapTHbIM 60pT No3BonsaeT

NPUMEHSATb FAaeYHYIO 3aKJIenKy npu

MaKCUMarsbHbIX Harpys3sKax.

MoTtanHoOM 60pPT NO3BOIAET BbIMONHATb

MOHTaXX MpUKpennseMomn getanu

“3anoanuuo’.

YMeHbLUEeHHbIN 60pT Nno3BonaeT

BbIMONHATb MOHTAX NpUKpenJisemMon

AeTann ¢ MMHUMasibHbIM 3a30pPOM, He

BbIMOJ/IHAS 3€HKOBKY B 6a30BOI AeTanmu.

Teno 3aknenku

Cranb

Matepuan Hepxagetowas cranb




FIX11

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
UMAMHAPUYEcKasa ¢ Hace4YKomn

Tun CU-Sun CU2-S

YMeHbLUEHHbIN 60pT

YrnepogucTtasa ctanb

D. MM L, MM Dk,Mmm k,Mm d,mm — == = ADTUKYN
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, MM PTUKY.
M3 9,0 6,0 0,5 49 6,2 5,0 0,5-2,0 CU-M3-S
_ 112 0,5-2,0 CU-M4-S
M4 13,0 70 0.5 >9 70 60 2,0-4,0 CU2-M4-S
11,5 0,5-2,0 CU-M5-S
M> 13,0 80 0.5 69 70 0 2,0-4,0 CU2-M5-S
14,0 0,5-2,5 CU-M6-S
M6 60 10,0 0,65 8,9 8,5 9,0 25-5.0 CULMbS
16,5 0,5-3,0 CU-M8-S
M8 185 12,0 0,7 10,9 10,0 11,0 50-5.0 CULMES
19,5 1,0-3,5 CU-M10-S
M10 22,0 140 0.7 125 125 130 3,5-6,0 CU2-M10-S
19,5 13,0 0,7 11,9 12,5 12,0 1,0-3,5 CU-M10(12H)-S
M12 242 17,6 0,75 15,9 17,6 16,0 1,0-4,0 CU-M12-S

(12H) -pononHuTenbHbIv anametp ana M10

OnuMOHaNbHO raeyHble 3aKAenkn MOryT NOCTaBAATLCS C NOKPbITUEM, 0BeCneynBatoLLM KOPPO3MIAHYIO CTOMKOCTb B KaMepe ConsHoro TymaHa 240
1 480 vacos.
3a noLpobHOCTAMM 06paLLaiTeCh K BalleMy TEXHUUYECKOMY KOHCY/IbTaHTY.



FIX11

BcTaBKa pe3b6oBad (3aksienka rae4yHas)
LUMIMHAPUYECKasa C HAaCeYKOoMn

Tun CC-Swm CC2-S

CTaHOapTHbIN 60pT

YrnepoaucTtasa cTtanb

L
_k’T
=
k| =50
s‘\‘\\‘\‘\\\\\\\\\\‘ Y
D. MM L, MM Dk,Mmm k,Mm d,mm — == = ADTUKYN
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, um PTUKY.
10,0 0,5-1,5 CC-M3-S
M3 11,5 80 08 49 60 >0 2,0-35 CC2-M3-S
_ 105 0,5-2,0 CC-M4-S
M4 12,0 90 08 >9 6.0 6.0 2,0-3,5 CC2-M4-S
13,0 7,5 0,5-2,5 CC-M5-S
M> 16,5 10.0 10 6.9 8,5 7.0 2,5-5,0 CC2-M5-S
15,5 9,2 0,5-3,0 CC-M6-S
Me 19,5 123 1.3 89 10,5 %0 3,0-5,5 CC2-M6-S
18,5 1,0-3,5 CC-M8-S
M8 210 14,5 1,5 10,9 11,5 11,0 35-6.0 CC2-M8-S
21,5 1,0-4,0 CC-M10-S
TS 17, 1,7 12,9 1 1 —
M10 24,0 0 ’ ’ 32 30 4,0-6,5 CC2-M10-S
19,0 16,0 1,6 11,9 11,0 12,0 1,0-3,5 CC-M10(12H)-S
22,0 13,5 1,0-4,0 CC-M12-S
e 18,0 1,7 14,9 — 15,0 —
M12 25,0 ’ 14,0 4,0-6,5 CC2-M12-S
25,0 15,0 1,0-4,0 CC-M12(16H)-S
e — 22 2 15,9 s — 1
28,0 0 0 > 16,0 60 3,5-6,0 CC2-M12(16H)-S

(12H) u (16H) -pononHuTenbHbIv anametp ang M10 u M12
[ns M8-pononHutenbHbit auametp Dk 16,0 MM

OnuMOoHanbHO raeyHble 3aKaenky MOryT NOCTaBAATLCS C NOKPbITUEM, 06ecneynBatoLLMM KOPPO3UIAHYH CTOMKOCTb B KaMepe CONSHOro TymaHa 240

1 480 vacos.
3a noLpobHOCTAMM 06paLLaiTeCh K BalleMy TEXHUUYECKOMY KOHCY/IbTaHTY.

BcTaBKa pe3b6oBad (3aksienka rae4yHas)
LUNUHOPUYECKaa C Hacevykomn

Tun CC-S-US

CTaHOapTHbIN 60pPT, yBeJIMYEHHbIN gUaMeTp Tena
Yrnepopucrtada ctanb

L
_k.#
|
ok 0]
R v
D. MM L, Mmm Dk,MM k,MM d,Mm ‘MM == T ADTHI
» +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 " Drill, mm Grip, MM pTUKY.
M4 11,5 9,5 0,7 6,6 6,5 6,8 0,5-2,0 CC-M4-5-US
M5 13,0 10,0 0,7 74 72 76 0,5-3,0 CC-M5-S-US
M6 15,0 12,7 0,9 9,8 8,7 10,0 0,5-3,0 CC-M6-S-US
M8 18,5 174 1,2 13,3 11,5 13,5 1,0-4,0 CC-M8-S-US
M10 18,5 17,4 1,2 13,3 11,7 13,5 1,0-4,0 CC-M10-S-US

10



FIX11

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
UMAMHAPUYEcKasa ¢ Hace4YKomn

Tun CU-B

YMeHbLUEHHbIN 60pT

Hep)kaBetowasa ctanb

L
A
N
ok f=—=D[d
NN
D, MM L, MM Dk,MM k,MM d,mMm MM E.HE _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, mm Grip, MM
M3 9,0 6,0 0,5 49 6,2 5,0 0,5-2,0 CU-M3-B
M4 10,5 7.0 0,5 59 6,5 6,0 0,5-2,0 CU-M4-B
M5 11,5 8,0 0,5 6.9 7.2 7.0 0,5-2,0 CU-M5-B
M6 14,0 10,0 06 8,9 8,7 9,0 0,5-2,5 CU-M6-B
M8 16,5 12,0 0,65 10,9 10,5 11,0 0,5-3,0 CU-M8-B
M10 17,7 14,0 0,7 12,9 10,7 13,0 1,0-3,5 CU-M10-B

BcTaBKa pe3bb6oBad (3aKnenka rae4yHas)
LUUIMHOpUYecKas ¢ HaceuykKomn

Tun CC-B

CTaHOapTHbIN 60pT

HepykaBetoLlaqa cTanb

L
k]
T
0k =04

c\“\\‘\\\\\\\\\\\“ A

D, MM L, MM Dk,MM k,mMm d,mMM MM E_HE _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, um

M3 9,5 8,0 0,8 4,9 6,0 5,0 0,5-1,5 CC-M3-B
M4 10,5 9,0 0,8 5,9 6,5 6,0 0,5-2,0 CC-M4-B
13,0 0,5-2,5 CC-M5-B
M5 716,5 10,0 1,0 6,9 8,0 7,0 2550 CC2-M5-B
Mé 15,5 12,3 1,3 8,9 9,2 9,0 0,5-3,0 CC-M6-B
M8 18,5 14,5 1,5 10,9 11,5 11,0 1,0-3,5 CC-M8-B
M10 21,0 17,0 1,6 12,9 135 13,0 1,0-4,0 CC-M10-B
M12 22,0 18,0 1,7 14,9 13,5 15,0 1,0-4,0 CG-M12-B

11



BcTaBKa pe3b6oBas (3aknenka raeyHas)
LUMNMHOpPUYECKasa C HaceuyKom

Tun CCS-S

MoTtanHom 60pT
YrnepoaucTtasa cTtanb

- G
N ) rry s s 20N
0k == D[¢ =t o S
S >0,
g
D. MM L, MM Dk,Mmm k,Mm d,mm — == = ADTUKYN
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, um PTUKY.
M3 9,5 6,6 1,1 49 5,5 5,0 0,5-2,5 CCS-M3-S
M4 12,0 9,0 1,5 59 6,5 6,0 1,5-3,0 CCS-M4-S
13,0 7,5 1,5-3,5 CCS-M5-S
M5 = | 10,0 1,5 6,9 ’ 7,0 —
15,0 : : ’ 8,5 : 3,5-6,0 CCS2-M5-S
15,5 9,0 1,5-4,0 CCS-M6-S
M6 * 12,0 1,5 8,9 ’ 9,0 —
20,5 ’ ’ ’ 10,0 ’ 4,0-6,5 CCS2-M6-S
18,5 2,0-4,5 CCS-M8-S
M8 | 14,0 1,5 10,9 11,0 11,0 —
21,0 4,0-6,5 CCS2-M8-S
21,0 2,0-5,0 CCS-M10-S
M10 725,0 16,0 1,5 12,9 13,0 13,0 4065 CCS2-M10-S
24,0 2,0-5,0 CCS-M12-S
M12 290 19,0 1,5 15,9 16,5 16,0 4575 CCS2-M12-S

OnuMOHaNbHO raeyHble 3aKaenku MOryT NOCTaBAATLCS C NOKPbITUEM, 06ecneynBatoLLMM KOPPO3UIAHYH CTOMKOCTb B KaMepe CONSHOro TymaHa 240

1 480 yacos.

3a noLpobHOCTAMM 0bpaLLaiTeCh K BalleMy TEXHUYECKOMY KOHCY/IbTaHTY.

BcTaBKa pe3bb6oBas (3aknenka rae4yHas)
LUMNMHOpPUYECKada C HaceuyKom

Tun CCS-B

MotanHom 60pT
Hep)kaBetowana ctanb

L

T

el

rﬁq

'\\\\\\\\\\‘

%

RRRY

A\

V7
>

D, MM L, MM Dk,MM k,mMM d,MM MM E_HE _EI Apukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, mm Grip, MM
M4 12,0 9,0 1,5 5,9 6,5 6,0 1,5-3,0 CCS-M4-B
M5 13,0 10,0 1,5 6,9 7,5 7,0 1,5-3,5 CCS-M5-B
M6 15,5 12,0 1,5 8,9 9,0 9,0 1,5-4,0 CCS-M6-B
M8 18,5 14,0 1,5 10,9 11,0 11,0 2,0-4,5 CCS-M8-B
M10 21,0 16,0 1,5 12,9 13,0 13,0 2,0-5,0 CCS-M10-B

12



FIX11

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
UMAMHAPUYEcKasa ¢ Hace4YKomn

Tun CU-A

YMeHbLUEHHbIN 60pT

AnNOMUHUEBDBIN CNNaB

D, MM L, MM Dk,MM k,MM d,mMm MM E.HE _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, mm Grip, MM

M4 10,5 7,0 0,5 59 6,0 6,0 0,5-2,0 CU-M4-A

M5 11,5 8,0 0,5 6,9 7,5 7,0 0,5-2,0 CU-M5-A

M6 14,0 10,0 0,6 8,9 9,2 9,0 0,5-2,5 CU-M6-A

M8 15,5 12,0 0,65 10,9 10,2 11,0 0,5-2,5 CU-M8-A

M10 17,7 14,0 0,7 12,9 11,5 13,0 1,0-3,0 CU-M10-A

BcTaBKa pe3bb6oBad (3aknenka rae4yHas)
UMIMHOpUYecKas ¢ Haceukomn

Tun CC-A

CTaHOapTHbIN 60pT

AntoMUHUEBDLIN crnaB

L
-
=
k| == 0]¢

c\“\\‘\‘\\\\\\\\\\‘ Y

D. MM L, Mm Dk,MM k,MM d,Mmm ‘MM B = T AoTukvn
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 ’ Drill, um Grip, MM pTUKY.
M4 10,5 8,8 0,8 5,9 6,0 6,0 0,5-2,0 CC-M4-A
M5 13,0 10,0 1,0 6,9 7,5 7,0 0,5-2,5 CC-M5-A
Mé 15,0 12,3 1,5 8,9 9,2 9,0 0,5-2,5 CC-M6-A
M8 16,5 14,3 1,5 10,9 10,2 11,0 1,0-3,0 CC-M8-A
M10 19,0 16,3 1,6 12,9 11,5 13,0 1,0-3,0 CC-M10-A

13



FIX11

BcTaBKa pe3b6oBas (3aknenka raeyHas)
UMIMHOpPpUYEcKasa C HaceuyKon, 3aKpbiTas

Tun CU-S-CE mn CU2-S-CE
YMeHbLUEHHbIN 60pT
YrnepoaucTtasa cTtanb

L
—k’f .
Dk| === D]d Dii IS 4
NN ]
D. MM L, MM Dk,Mmm k,Mm d,mm — == = ADTUKYN
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, um PTUKY.
15,0 0,5-2,0 CU-M4-S-CE
M4 16,5 70 0.5 >9 110 60 2,0-35 CU2-M4-S-CE
16,5 0,5-2,0 CU-M5-S-CE
M> 18,0 80 0.5 69 12,5 70 2,0-3,5 CU2-M5-S-CE
20,5 0,5-3,0 CU-M6-S-CE
Mé 22,0 10,0 06 89 15,5 20 3,0-5,0 CU2-M6-S-CE
23,0 0,5-3,0 CU-M8-S-CE
M8 724,5 12,0 0,65 10,9 17,0 11,0 30-45 CU2-M8-S-CE
24,5 1,0-3,0 CU-M10-5-CE
M10 260 14,0 0,7 12,9 18,2 13,0 3.0-5.0 CU2-M10-S-CE

OnuMoHaNbHO raeyHble 3aKNenKy1 MOryT NOCTaBAATLCS C MOKPbLITUEM, 06ECMEUMNBAIOLLMM KOPPO3UIAHYIO CTOMKOCTb B KaMepe CONsHOro TyMaHa 240

1 480 vacos.

3a noapobHOCTAMM 06paLLaiTeCh K BalLeMY TEXHUYECKOMY KOHCYNbTAHTY.

BcTaBKa pe3bb6oBas (3aknenka raeyHas)
LMNMHAPUYECKada C HaceUyKom, 3aKpblTas
Tun CU-B-CE

YMeHbLUEeHHbI 60pT

HepykaBetloLlaqa cTtanb

. 6
-
D] d "."—g Dri
SN Y
D, MM L, MM Dk,mMM k,mMM d,MM MM E_HE _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,5 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, um

M4 15,0 7,0 0,5 5,9 11,2 6,0 0,5-2,0 CU-M4-B-CE
M5 16,5 8,0 0,5 6,9 11,5 7,0 0,5-2,0 CU-M5-B-CE
M6 20,5 10,0 0,6 8,9 15,0 9,0 0,5-2,5 CU-M6-B-CE
M8 23,0 12,0 0,65 10,9 17,5 11,0 0,5-3,0 CU-M8-B-CE
M10 24,5 14,0 0,7 12,9 18,0 13,0 1,0-3,5 CU-M10-B-CE

14



FIX11

BcTaBKa pe3b6oBad (3aksienka rae4yHas)
LUMIMHAPUYECKasa C HAaceYKoM, 3aKpbiTas
Tun CC-S-CEwmn CC2-S-CE

CTaHOapTHbIN 60pT

YrnepoaucTtasa cTtanb

L

D. MM L, MM Dk,Mmm k,Mm d,mm — == = ADTUKYN
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, MM PTUKY.
16,0 0,5-2,0 CC-M4-S-CE
M4 18,0 %0 0.8 >9 115 60 2,0-35 CC2-M4-S-CE
17,0 0,5-2,0 CC-M5-S-CE
M> 19,0 10,0 10 69 11,5 70 2,0-4,0 CC2-M5-S-CE
19,2 0,5-3,0 CC-M6-S-CE
Mé 21,0 123 L3 89 12,7 20 3,0-5,0 CC2-M6-S-CE
21,5 0,5-3,0 CC-M8-S-CE
M8 724,0 15,0 1,5 10,9 14,8 11,0 3055 CC2-M8-S-CE
M10 27,0 17,0 1,6 12,9 19,2 13,0 1,0-4,0 CC-M10-S-CE

OnuMOHANbHO raeyHble 3aKIENKM MOTYT MOCTABAATLCA C MOKPbITUEM, 0OECNEYMBAIOLLMM KOPPO3UIMHYIO CTOMKOCTb B KAMEPE CONSIHOTO TyMaHa 240
1 480 vacos.
3a noLpobHOCTAMM 06paLLaiTeCh K BalleMy TEXHUUYECKOMY KOHCY/IbTaHTY.

BcTaBKa pe3bb6oBas (3aknenka rae4yHas)
UMNMHOpUYecKasa ¢ HaceuyKon, 3aKpbiTas
Tun CC-B-CE

CTaHpapTHbIA 60pT

Hep>xaBelowas cTanb

L

D, MM L, MM Dk,MM k,mMM d,MM MM E_HE _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, mm Grip, MM
M4 16,0 9,0 0,8 5,9 11,8 6,0 0,5-2,0 CC-M4-B-CE
M5 17,0 10,0 1,0 6,9 12,0 7,0 0,5-2,5 CC-M5-B-CE
M6 19,2 12,3 1,3 8,9 12,7 9,0 0,5-3,0 CC-M6-B-CE
M8 21,5 15,0 1,5 10,9 14,2 11,0 1,0-3,5 CC-M8-B-CE
M10 27,0 17,0 1,6 12,9 18,0 13,0 1,0-4,0 CC-M10-B-CE

15



FIX11

BcTaBka pe3bb6oBad (3aknenka rae4yHas)
uMnmMHapudeckas, rnagkasa

Tun RU-Sun RU2-S

YMeHbLUEeHHbIN 6opT

Yrnepogucras ctanb

[

_>T_
o]

QNN

M3 9,0 6,0 0,5 4,9 6,2 5,0 0,5-1,5 RU-M3-S
_ 105 0,5-2,0 RU-M4-S
M4 13,0 70 0.5 >9 6> 60 2,0-4,0 RU2-M4-S
11,5 0,5-2,0 RU-M5-S
M> 13,0 80 05 69 70 70 2,0-4,0 RU2-M5-S
14,0 0,5-2,5 RU-M6-S
M6 170 10,0 0,65 8,9 8,5 9,0 2550 RU2-M6-S
16,5 0,5-3,0 RU-M8-S
M8 185 12,0 0,65 10,9 10,0 11,0 30-5.0 RU2-MS-S
17,7 0,5-3,5 RU-M10-S
M10 21,0 141 0.7 129 130 130 3,0-5,5 RU2-M10-S
18,0 13,0 0,7 11,9 12,5 12,0 0,5-3,5 RU-M10(12H)-S
(12H) -nononHutenbHbii pasmep ans M10
BcTaBKa pe3b6osaq (3aKnenKa raeqHaq)
umnnmHopuyeckasd, rmaagkasd
Tun RC-B
CTaHﬂapTHblﬁ 60pT
Hep)'KaBGIOLLI.aFI CTallb
[
_k’T
4
5t
D. Mm L, MM Dk,MM k,Mm d,mMM - B = = ApTHKVA
’ +0,3/-0,5 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 ’ Drill, mm Grip, MM PTUKY.
M4 10,5 8,5 0,8 59 6,0 6,0 0,5-2,0 RC-M4-B
M5 13,0 10,0 1,0 6,9 7,5 7,0 0,5-2,5 RC-M5-B
M6 15,5 12,3 1,3 8,9 9,2 9,0 0,5-3,0 RC-M6-B
M8 18,5 15,0 1,5 10,9 11,5 11,0 1,0-3,5 RC-M8-B
M10 21,0 17,0 1,6 12,9 12,5 13,0 1,0-4,0 RC-M10-B

16



FIX11

BcraBka pesbboBa (3aknenka rae4yHas)
noaywecTurpaHHas

MpeumMyLliecTsa: YMEeHbLUEHHbI 60pT

- BbinonHsaeTt ase pyHKUUU:
CKpenneHmne MmaTepumanos U
co3paHue BHYTPeHHeW pe3bbbl;

+  MOHTa)K BbINOJIHAIETCA C OA4HOM
CTOPOHbI, BO3MOXXEH MOHTAX B cfienoe
oTBepcCTUE;

«  He TpebyeT BTOPUUYHbIX onepauum no
MOHTaXY;

+ bBbICTpbIN MexaHU3UPOBAHHbIN
MOHTa)X C NPUMEHEHUEM
aBTOMaTUYECKUX NTMHUI; '

. Mo3BonsieT co3gaTb 60/bLUMHCTBO CraHpapTHbIN 60pT
pe3b60BbIX KpenjeHuun;

+  YHuUBepcanbHOCTb MPUMEHEeHUS
6naropapsq pasfiMiHbIM MaTepuanam
MUCMNOJIHEHUA, ANaAMETPaM U
pPa3nINYHbIM O/IMHAM;

« CTaHAapTHbIXA NMNM60 YMEHbLLUEHHbIN
60pPTUK;

- BonblimMe AONYCKM K MOHTa)>XHOMY
OTBEpPCTUIO U AiePeKTaM NOBEPXHOCTU
MOHTa)Ka.

—
|

/]
,//////////////////"”A

77777777777777%

7272

7

7777777777477

T
—]

777777777777777|

BapuaHT ucrnonHeHus:

MonywecturpaHHasa 3aknenka.
MonywecTturpaHHaa ¢opma
npenoTBpaLlaeT NMPOBOPOT 3aKNenkn B
OTBEpPCTUM.

ONa KOPPEKTHOro MOHTa)Xka Heo6xoauMma
Npo6mBKa OTBEPCTUM LLECTUYTIONTbHOMN
¢dopMbl COOTBETCTBYIOLLEIO pasMepa.

CTaHpapTHbIM 60pT No3BondeT
NMPUMEHATb raeyYyHyo 3aKNenky npm
MaKCUMaJbHbIX HarpyskKax.
YMeHbLUEeHHbIN 60pT No3BonaeTt
BbIMOJTHATb MOHTAX NMPUKpPenIaeMomn
peTanv ¢ MUHMMalbHbIM 3a30pPOM, He
BbINONIHASA 3€HKOBKY B 6a30BOM AeTanu.

Teno 3aknenku

Martepuan = |
Hepxasetowas cranb

17



BcTaBKa pe3b6oBas (3aknenka raeyHas)

nonywecTurpaHHasa
Tun 1/2 HEX C-S
CTaHOapTHbIN 60pT
YrnepoaucTtasa cTtanb

L
k v 9
| =] (O) | \ 2
SN
D. MM L, MM Dk,Mmm k,Mm A,MM — F, MM 1 ADTUKYA
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 " +0,1/-0 Grip, MM pTUKY.
M4 11,0 9,0 08 5,9 6,5 6,0 0,5-2,0 1/2HEXC-M4-S
M5 13,0 10,0 10 6,9 80 70 0,5-2,5 1/2HEXC-M5-S
M6 15,0 127 1,35 8.9 8,5 9,0 0,5-3,0 1/2HEXC-M6-S
M8 180 16,0 1,5 10,9 10,5 11,0 1,0-35 1/2HEXC-M8-S
M0 21,0 18,0 17 12,9 12,5 13,0 1,0-3,5 1/2HEXC-M10-S
19,0 17,0 1,6 11,9 11,0 12,0 1,0-3,5 1/2HEXC-M10(12H)-S
M12 230 20,0 1,7 14,9 14,0 15,0 1,0-4,0 1/2HEXC-M12-S
27,5 23,0 2,2 15,9 16,5 16,0 2,0-5,0 1/2HEXC-M12(16H)-S

(12H) u (16H) -nononHuTenbHbIi pasmep ang M10 n M12

OnuMOHaNbHO raeyHble 3aKkienku MOTYT NOCTAaBAATLCA C NOKPbITUEM, obecneunBaoLLnM KOppO3l/II7IHyI'0 CTOWMKOCTb B Kamepe CoNgHOro TfymMmaHa 240

1 480 vacos.

3a noapobHoCTAMK 06palLaiTeCh K BalleMy TEXHUYECKOMY KOHCY/IBTaHTY.

BcTaBka pe3b6oBad (3aknenka rae4yHas)

nonyLwecTurpaHHas
Tun 1/2 HEX C-B
CTaHpapTHbIM 60pT

Hep)xaBelowwasa ctanb

L

D

\\\\\\\\\!\\‘\‘\\‘\‘\\‘w

NN

D, MM L, MM Dk,MM k,MM A,MM MM F,Mm _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, mm
M4 11,0 9,0 0,8 5,9 7,2 6,0 0,5-2,0 1/2HEXC-M4-B
M5 12,0 10,0 1,0 6,9 7,5 7,0 0,5-2,5 1/2HEXC-M5-B
M6 15,5 12,7 1,3 8,9 9,2 9,0 0,5-3,0 1/2HEXC-M6-B
M8 18,0 16,0 1,5 10,9 11,0 11,0 1,0-3,5 1/2HEXC-M8-B
M10 21,0 18,0 1,7 12,9 13,2 13,0 1,0-4,0 1/2HEXC-M10-B

18



FIX11

BcTaBKa pe3b6oBad (3ak/ienka rae4yHas)
nonywecTurpaHHasa

Tun 1/2 HEX U-S

YMeHbLUEHHbIN 60pT

YrnepoaucTtasa cTtanb

E,,

M

4 S

\‘}\\\\\\\\\\\“

T

il

D, MM L, MM AK,MM k,Mmm A,MM MM F, MM _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, MM
M4 12,0 7,0 0,5 59 8,3 6,0 0,5-2,0 1/2HEXU-M4-S
M5 13,0 8,0 0,5 6,9 8,7 7,0 0,5-2,5 1/2HEXU-M5-S
M6 16,0 10,0 0,6 8,9 10,5 9,0 1,0-3,5 1/2HEXU-M6-S
M8 17,5 12,0 0,65 10,9 11,3 11,0 1,0-3,5 1/2HEXU-M8-S
M10 21,0 14,5 0,75 12,9 12,8 13,0 1,0-4,0 1/2HEXU-M10-S

OnuMOHaNbHO raeyHble 3aKIenKM MOryT NOCTaBAATLCS C MOKPbITUEM, 06ecneymBatoLLMM KOPPO3UIAHYIO CTOMKOCTb B KaMepe CONSHOro TymaHa 240
1 480 vacos.
3a nogpobHOCTAMM 0bpaLLariTeCh K BalleMy TEXHUYECKOMY KOHCYbTaHTY.

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
nosnywecTturpaHHasa

Tun 1/2 HEX U-B

YMeHbLUEHHbIN 60pT

Hepi)kaBetoLasa cTtanb

@1 o

A

il

D, MM L, Mmm AK,MM k,MM A,MM MM F, MM _EI ApTikyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, um
M3 9,0 6,0 0,5 4,9 6,5 5,0 0,5-2,0 1/2HEXU-M3-B
M4 12,0 7,0 0,5 5,9 8,0 6,0 0,5-2,0 1/2HEXU-M4-B
M5 13,0 8,0 0,5 6,9 8,2 7,0 0,5-2,5 1/2HEXU-M5-B
M6 16,0 10,0 0,6 8,9 10,7 9,0 0,5-3,0 1/2HEXU-M6-B
M8 17,5 12,0 0,65 10,9 11,2 11,0 1,0-3,5 1/2HEXU-M8-B
M10 21,0 14,5 0,75 12,9 13,5 13,0 1,0-4,0 1/2HEXU-M10-B

19



FIX11

BcTaBKa pe3b6oBas (3aknenka raeyHas)

nonywecTurpaHHasa, 3aKpbiTas
Tun 1/2 HEX U-B-CE
YMeHbLUEHHbIN 60pT
Hep>kaBetowada cTtanb

D, MM L, MM AK,MM k,Mmm A,MM MM F, MM _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, MM
M4 15,5 7,0 0,5 59 11,5 6,0 0,5-2,0 1/2HEXU-M4-B-CE
M5 18,0 8,0 0,5 6,9 13,5 7,0 0,5-2,5 1/2HEXU-M5-B-CE
M6 21,5 10,0 0,6 8,9 15,8 9,0 0,5-3,5 1/2HEXU-M6-B-CE
M8 24,0 12,0 0,65 10,9 18,2 11,0 1,0-3,5 1/2HEXU-M8-B-CE
M10 30,5 14,5 0,75 12,9 23,2 13,0 1,0-4,0 1/2HEXU-M10-B-CE

BcTtaBKa pe3bb6oBad (3aknenka rae4yHas)
nonywecturpaHHad, 3aKpblTad

Tun 1/2HEX U-S-CE

YMeHbLUEeHHbIN 60pT

YFnepOJJ.MCTaﬂ CcTallb

D, MM L, Mmm AK,MM k,MM A,MM MM F, MM _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, MM

e R e
M Tasg 006 s BS ™ e eiwsec
Mo i 0 06 s 18 0 s ieiivesc
M8 oo B0 o7 s 13m0 ee e
MO Tggp WS v 1S B2 B0 T heinose
- e

20



FIX11

BcTaBKa pe3b6oBas (3aknenka raeyHas)
nonylwecTurpaHHas, 3aKpbitas

Tun 1/2 HEX C-S-CE
CTaHOapTHbIN 60pT
YrnepoaucTtasa cTtanb

L
k iy
ok| [ I \ SN2

D. MM L, MM Dk,Mmm k,Mm A,MM — F, MM 1 ADTUKYA

’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 " +0,1/-0 Grip, MM pTUKY.

M4 15,0 9,0 0,8 5,9 11,0 6,0 0,5-2,0 1/2HEXC-M4-S-CE
M5 180 10,0 10 6,9 135 70 0,5-2,5 1/2HEXC-M5-S-CE
M6 23,0 12,7 1,3 8,9 17,0 9,0 0,5-3,0 1/2HEXC-M6-S-CE
M8 26,0 16,0 1,5 10,9 19,0 11,0 1,0-35 1/2HEXC-M8-S-CE
M10 33,0 19,0 1,7 12,9 25,0 13,0 1,0-3,5 1/2HEXC-M10-S-CE

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
nonyLwecTurpaHHasa, 3aKkpbitas

Tun 1/2 HEX C-B-CE \ y
CTaHpapTHbIV 60pT
Hepi)kaBetoLasa cTtanb

LN « ¥
Dkl = N \é"
l“\\‘\‘\\\{\\‘§
D. MM L, Mmm Dk,MM k,MM A,MM — F, MM [l ApTUivn
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 ’ +0,1/-0 Grip, MM pTUKY.
M4 15,0 9,0 0,8 5,9 11,0 6,0 0,5-2,0 1/2HEXC-M4-B-CE
M5 18,0 10,0 1,0 6,9 13,5 7,0 0,5-2,5 1/2HEXC-M5-B-CE
M6 23,0 12,7 1,3 8,9 17,0 9,0 0,5-3,0 1/2HEXC-M6-B-CE
M8 26,0 16,0 1,5 10,9 19,0 11,0 1,0-3,5 1/2HEXC-M8-B-CE
M10 33,0 19,0 1,7 12,9 25,0 13,0 1,0-3,5 1/2HEXC-M10-B-CE

21




FIX11

[na 3aMeToK

22



FIX11

BcraBka pesbboBas (3aknenka raeyHas)

WweCcTUurpaHHas

NMpeunmMyliecTBa:

- BbinonHaeTr paBe PyHKUUU:
CKpenneHne MaTepuanos U
co3paHue BHYTPeHHeW pe3bbbl;

+  MOHTa)K BbINOJIHAIETCA C OA4HOM
CTOPOHbI, BO3MOYX€H MOHTaXX B cnenoe
oTBepcTUe;

«  He TpebyeT BTOPUUYHbIX onepauum no
MOHTAXKY;

+ bBbICTpbIN MexaHU3UPOBAHHbIN
MOHTa)X C NPUMEHEHUEM
aBTOMaTUYECKUX NTMHUI;

- [No3BongeT co3gaTb 60NbLUMHCTBO
pe3b60BbIX KpenjeHuun;

+  YHuUBepcanbHOCTb MPUMEHEeHUS
6naropapsq pasfiMiHbIM MaTepuanam
MUCMNOJIHEHUA, ANaAMETPaM U
pPa3nINYHbIM O/IMHAM;

« CTaHAapTHbIXA NMNM60 YMEHbLLUEHHbIN
60pPTUK;

- BonblimMe AONYCKM K MOHTa)>XHOMY
OTBEpPCTUIO U AiePeKTaM NOBEPXHOCTU
MOHTa)Ka.

BapuaHT ucrnonHeHus:

LWecTurpaHHaga 3aknenka.
LecTurpaHHaa ¢opmMa npepgoTepaLlaeT
NPOBOPOT 3aKJ/1eMNKM B OTBEPCTUN.

ONa KOPPEKTHOro MOHTa)ka Heo6xoamuma
Npo6umBKa OTBEPCTUM LLECTUYTIONTbHOMN
¢dOopMbl COOTBETCTBYIOLLEIO pasMepa.

CTaHpapTHbIM 60pT No3BongeT
NMPUMEHATb raeyYyHyo 3aKNenky npm
MaKCUMaJbHbIX HarpyskKax.
YMeHbLUEeHHbIN 60pT No3BongaeTt
BbIMOJTHATb MOHTAX NMPUKpPENIaeMomn
peTanv ¢ MUHMMalbHbIM 3a30pPOM, He
BbINONIHASA 3€HKOBKY B 6a30BOM geTanu.

23

YMeHbLUeHHbI 60pT

M

N

=
{

7777777777777,

7%

N
\
\
\
\
\

7777777777777774

Teno 3aknenku

Martepuan = |
Hepxasetowas cranb




FIX11

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
LwecTUurpaHHas

Tun HEX U-B

YMeHbLUEHHbIN 60pT

Hep)kaBetowasa ctanb

g
)
B

\

D, MM L, Mmm AK,MM k,MM A,MM MM E.HE _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, mm Grip, MM
M3 8,5 6,0 0,5 4,9 4,5 5,0 0,5-1,5 HEXU-M3-B
M4 11,0 7,0 0,5 59 6,7 6,0 0,5-2,5 HEXU-M4-B
M5 14,5 8,0 0,5 6,9 9,0 7,0 0,5-3,0 HEXU-M5-B
M6 16,0 10,0 0,6 8,9 10,0 9,0 1,0-3,5 HEXU-M6-B
M8 18,0 12,0 0,7 10,9 11,5 11,0 1,0-4,0 HEXU-M8-B
M10 19,0 13,5 0,8 12,9 12,5 13,0 1,0-3,5 HEXU-M10-B
M12 25,0 17,5 1,0 15,9 15,5 16,0 1,0-4,0 HEXU-M12-B

BcTaBKa pe3b6oBad (3aKnienka rae4yHas)
LiecTUurpaHHasa

Tun HEX C-B

CTaHpapTHbIM 60pT

Hep)kaBetowiaqa ctanb

)

D, MM L, Mmm Dk,mm k,MM A,MM MM F, MM .EI ApTikyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, um
M4 11,0 9,0 0,8 5,9 6,4 6,0 0,5-2,0 HEXC-M4-B
M5 14,0 10,0 1,0 6,9 8,0 7,0 0,5-2,5 HEXC-M5-B
M6 15,0 12,7 1,4 8,9 8,5 9,0 0,5-3,0 HEXC-M6-B
M8 18,0 16,0 1,5 10,9 10,5 11,0 1,0-3,5 HEXC-M8-B
M10 21,0 18,0 1,7 12,9 12,5 13,0 1,0-3,5 HEXC-M10-B

24



FIX11

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
LwecTUurpaHHas

Tuun HEX C-Swn HEX C2-S

CTaHOapTHbIN 60pT

YrnepogucTtasa ctanb

T
s f
D. MM L, MM Dk,mm k,Mmm A,MM - F, MM 1 ADTUKVA
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, MM PTUKY.
11,0 6,5 0,5-2,0 HEXC-M4-S
M4 13,5 %0 08 >9 7,0 60 3,0-5,0 HEXC2-M4-S
14,0 8,0 0,5-2,5 HEXC-M5-S
M> 16,5 10,0 10 6.9 7,5 70 3,5-6,0 HEXC2-M5-S
15,0 1,35 8,5 0,5-3,0 HEXC-M6-S
Mé 19,5 12,7 1,5 89 10,2 20 3,5-6,0 HEXC2-M6-S
18,0 10,5 1,0-3,5 HEXC-M8-S
M8 21,5 16,0 L> 109 11,5 110 3,0-5,5 HEXC2-M8-S
21,0 12,5 1,0-3,5 HEXC-M10-S
M10 23,0 18,0 L7 12,9 13,0 13,0 4,0-5,5 HEXC2-M10-S
21,0 18,0 1,7 119 13,5 12,0 1,0-3,5 HEXC-M10(12H)-S
23,0 14,0 1,0-4,0 HEXC-M12-S
M12 27,0 20,0 L7 149 14,5 15,0 5,0-8,0 HEXC2-M12-S
27,0 23,0 2,0 15,9 16,5 16,0 2,0-5,0 HEXC-M12(16H)-S
(12H) u (16H) -nononHuTenbHbIi pasmep ans M10 n M12
BcTaBKa pe3b60Bad (3ak/fienka raeyHas)
LwectTurpaHHa4qa -
Tun HEX U-Sun HEX U2-S < 7
YMeHbLUEHHbIN 6opT
Ymepon.MCTaq CTallb ;
Ei ]
n ‘ .
’ <:> F \:/
D. MM L, MM AK,MM k,MM A,MM " MM F, MM [ ADTHKYN
' +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 " +0,1/-0 Grip, pTaly.
M3 8,5 6,0 0,5 4,9 4,5 5,0 0,5-1,5 HEXU-M3-S
11,0 0,5-2,5 HEXU-M4-S
M4 13,5 70 0.5 >9 67 6.0 2,5-5,0 HEXU2-M4-S
14,5 0,5-3,0 HEXU-M5-S
M> 16,0 80 0.5 69 20 70 3,0-5,0 HEXU2-M5-S
16,0 1,0-3,5 HEXU-M6-S
Mé 18,0 10,0 0.6 89 10,0 %0 3,5-6,0 HEXU2-M6-S
18,0 1,0-4,0 HEXU-M8-S
M8 720’0 12,0 0,65 10,9 11,5 11,0 4.0-60 HEXU2-M8-S
19,0 12,5 1,0-3,5 HEXU-M10-S
M10 23,5 145 0.75 12,9 14,5 13,0 3,5-6,0 HEXU2-M10-S
M12 24,0 18,0 0,75 15,9 15,5 16,0 1,0-4,0 HEXU-M12-S

OnLUMOHAaNbHO raeyHble 3akNenku MoryT NoCTaBAATLCS C MOKPbITUEM, 06eCneyunBatoLLMM KOPPO3UItHYIO CTOMKOCTb B KaMepe consiHoro TyMaHa 240 u 480 yacos.
3a noppobHocTaMK 06pallaiTech K BalleMy TEXHUYECKOMY KOHCY/BTaHTY.

25



FIX11

BcTaBKa pe3b6oBad (3aksienka rae4yHas)
LeCcTUIrpaHHada, 3aKpbiTas

Tun HEX U-B-CE

YMeHbLUEHHbIN 60pT

Hep>kaBetowada cTtanb

<«

D, MM L, MM AK,MM k,Mmm A,MM MM F, MM _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, MM
M4 16,0 7,0 0,5 59 12,3 6,0 0,5-2,5 HEXU-M4-B-CE
M5 20,0 8,0 0,5 6,9 15,2 7,0 0,5-3,0 HEXU-M5-B-CE
M6 20,5 10,0 0,6 8,9 14,5 9,0 0,5-3,5 HEXU-M6-B-CE
M8 23,0 12,0 0,7 10,9 17,0 11,0 1,0-4,0 HEXU-M8-B-CE
M10 28,5 14,5 0,8 12,9 20,0 13,0 1,0-4,5 HEXU-M10-B-CE

BcTaBKa pe3bb6oBas (3aknenka rae4yHas)
LIecTUrpaHHas, 3aKpbiTas

Tun HEX C-B-CE

CTaHpapTHbIA 60pT

Hep>xaBelowas cTanb

NN

e ot ;

D, MM L, Mmm Dk,MM k,MM A,MM MM F, MM _EI ApTukyn
+0,3/-0,5 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, MM
M4 15,0 9,0 1,0 5,9 11,0 6,0 0,5-2,0 HEXC-M4-B-CE
M5 18,0 10,0 1,0 6,9 13,5 7,0 0,5-2,5 HEXC-M5-B-CE
M6 23,0 12,7 1,5 8,9 17,0 9,0 0,5-3,0 HEXC-M6-B-CE
M8 26,0 16,0 1,5 10,9 19,0 11,0 1,0-3,5 HEXC-M8-B-CE
M10 33,0 19,0 2,0 12,9 25,0 13,0 1,0-4,0 HEXC-M10-B-CE

26



FIX11

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
LwecTUrpaHHas, 3aKkpbitas

Tun HEX U-S-CE

YMeHbLUEHHbIN 60pT

YrnepogucTtasa ctanb

=y

MW

D, MM L, MM AK,MM k,mMM A,MM £ MM E.HE _EI ApTukyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, mM
M4 16,0 7,0 0,5 59 12,3 6,0 0,5-2,5 HEXU-M4-S-CE
M5 20,0 8,0 0,5 6,9 15,2 7,0 0,5-3,0 HEXU-M5-S-CE
M6 20,5 10,0 0,6 8,9 14,5 9,0 0,5-3,5 HEXU-M6-S-CE
M8 23,0 12,0 0,65 10,9 17,0 11,0 1,0-4,0 HEXU-M8-S-CE
M10 28,5 14,5 0,75 12,9 20,0 13,0 1,0-4,5 HEXU-M10-S-CE

BcTaBKa pe3bb6oBas (3aknenka rae4yHas)
LIecTUrpaHHas, 3aKpbiTas

Tun HEX C-S-CE

CTaHpapTHbIA 60pT

Yrnepogucrtada ctanb

D, MM L, Mm Dk,MM k,MM A,MM MM F, MM _EI ApTukyn
+0,3/-0,5 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 +0,1/-0 Grip, MM
M4 15,0 9,0 1,0 5,9 11,0 6,0 0,5-2,0 HEXC-M4-S-CE
M5 18,0 10,0 1,0 6,9 13,5 7,0 0,5-2,5 HEXC-M5-S-CE
M6 23,0 12,7 1,5 8,9 17,0 9,0 0,5-3,0 HEXC-M6-S-CE
M8 26,0 16,0 1,5 10,9 19,0 11,0 1,0-3,5 HEXC-M8-S-CE
M10 33,0 19,0 2,0 12,9 25,0 13,0 1,0-4,0 HEXC-M10-S-CE

27



FIX11

3aKnenka umnmHapuyeckas ¢ Hapy)>XHomn pe3bbon
Tun bolt C-S

CTaHOapTHbIN 60pT

YrnepogucTtasa ctanb

OB 2
Er/pﬁj

D L Dk, MM k,MM F, MM EHE [—T Li A
» MM »MM +0,3/-0,3  +0,2/-0,2 +0,15/-0,45 Drill,mm Grip, MM 1, MM PTUKYA
15,0 bolt C-M4-S
M4 20,0 9,0 0,9 5,98 6,0 0,5-2,0 10,0 bolt C M-M4-S
25,0 bolt C1-M4-S
15,0 bolt C-M5-S
M5 20,0 10,0 1,0 6,98 7,0 0,5-2,5 14,0 bolt C M-M5-S
25,0 bolt C L-M5-S
15,0 bolt C-M6-S
M6 20,0 12,0 1,3 8,98 9,0 1,0-3,0 17,0 bolt C M-M6-S
25,0 bolt CL-M6-S
15,0 bolt C-M8-S
M8 20,0 15,0 1,5 10,98 11,0 1,0-3,0 20,0 bolt C M-M8-S
25,0 bolt C1-M8-S
15,0 bolt C-M10-S
M10 20,0 17,0 1,7 12,98 13,0 1,0-3,0 20,0 bolt C M-M10-S
25,0 bolt CL-M10-S
15,0 bolt C-M12-S
M12 20,0 20,0 2,0 14,98 15,0 1,0-3,0 25,0 bolt CM-M12-S
25,0 bolt CL-M12-S

3aKnenka WwecTUurpaHHaa c Hapy)XHemn pesb6on
Tun bolt HEX-S

CTaHOapTHbIN 60pT

YrnepopucTtada ctanb

Li L ‘
; E@Eﬂ o) —
= &
'k \ |
D L Dk, MM k,MM F, MM B B = Li A

» MM »MM +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,15/-0,25 Drill.mm Grip, MM 1, MM PTUKYA
15,0 bolt HEX C-M4-S

M4 20,0 9,0 0,9 5,98 6,0 0,5-2,0 10,0 bolt HEX C M-M4-S
25,0 bolt HEX C L-M4-S
15,0 bolt HEX C-M5-S

M5 20,0 10,0 1,0 6,98 7,0 0,5-2,5 14,0 bolt HEX C M-M5-S
25,0 bolt HEX C L-M5-S
15,0 bolt HEX C-M6-S

M6 20,0 13,0 1,5 8,98 9,0 1,0-3,0 17,0 bolt HEX C M-M6-S
25,0 bolt HEX C L-M6-S
15,0 bolt HEX C-M8-S

M8 20,0 15,0 1,5 10,98 11,0 1,0-3,0 20,0 bolt HEX C M-M8-S
25,0 bolt HEX C L-M8-S
15,0 bolt HEX C-M10-S

M10 20,0 17,0 1,7 12,98 13,0 1,0-3,0 20,0 bolt HEX C M-M10-S
25,0 bolt HEX C L-M10-S
15,0 bolt HEX C-M12-S

M12 20,0 20,0 2,0 14,98 15,0 1,0-3,0 25,0 bolt HEX C M-M12-S
25,0 bolt HEX C [-M12-S

28



FIX11

MEXAHUYECKUE HATPY3KH

MaKcMMasbHas Harpyska Ha BbipblB 60n1Ta U3 pesbbbl, KH

TUN 3aKNENKU Martepuan M3 M4 M5 Mé M8 M10 M12
CTanb / HepxaBseloLas cTasb 3,9 6,8 11,5 16,5 25,0 32,0 340
LUMNUHAPUYECKAS, LUECTUTPAHHAS,
NoyLEeCTUrpaHHas, CTaHAAPTHbIN,
YMEHbLUEHHbIM U noTaiHoW 6opT
aNllOMUHKUEBBIN CnnaB 1,9 4.0 6,5 7,8 12,3 17,5 -
MaKCUMManbHbIW KPYTALLMIA MOMEHT, HM
TUN 3aKNENKU Martepuan M3 M4 M5 Mé M8 M10 M12
LUMNUHAPUYECKAS, LUECTUTPAHHAS,
nonyLwecTurpaHHas, 2,0 5,0 8,5 15,0 26,0 50,0 80,0
CTaHIApTHbIN 6opT
LUMAMHAPUYECKas, LUeCTUrpaHHas,
nonyLwecTurpaHHas, CTanb / HepaBsetoLas cTasb 1,0 4,0 8,0 15,0 26,0 45,0 70,0
noTtaiHoi 6opT
LUMAMHAPUYECKas, LWeCTUrpaHHasl,
NoNYyLWeCTUrpaHHas, yMeHbLLEHHbI 1,0 3,0 6,0 11,0 20,0 32,0 50,0
6opT
HANMHAPMYECKas, WecTUrpartas, a/llOMUHKUEBBIN CnnaB 0,7 2,5 5,0 8,0 20,0 25,0 -
nonyLecTUrpaHHas
MaKCcMMarnbHas Harpyska Ha cpes, kH
TUN 3aKNENKU Martepuan M3 M4 M5 Mé6 M8 M10 M12
CTanb / HepaBseloLas cTanb 0,9 1,5 2,0 3,0 4.4 5,0 6,5
LUMNUHAPUYECKAS, LUECTUTPAHHAS,
NoAyLEeCTUrpaHHasl, CTaHAAPTHbIN,
YMEHbLUEHHbIM 1 NoTaiHoW 6opT
a/llOMUHMUEBDIN CNaB 0,6 1,0 1,2 2,0 2,4 3,8 -
MaKCUMMasbHas Harpyska Ha MaKCUManbHbIi MaKCcUMManbHas

BbIpbIB 60nTa U3 pe3bbbl, KH;

KPYTALWMIA MOMEHT, HM;

29

Harpyska Ha cpes, kH




FIX11

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
HeonpeHoBaa*

Tun RF

CTaHOapTHbIN 60pT

HeonpeH, ranka-naTtyHb

RN
.‘0.0.0,:&‘0"‘

D. MM L, MM Dk,MM k,MM = BE=43I ADTHKVA
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 Drill, um Grip, MM PTUKY.
M3 12,6 11,0 1,4 8,0-8,3 0,4-4,0 RF-M3
M4 12,6 11,0 1,4 8,0-8,3 0,4-4,0 RF-M4

14,1 12,7 0,9 9,7-9,9 0,4-4,9 RF-M5
M5 215 14,0 0,9 9,7-9,9 4,0-11,6 RF2-M5
26,1 14,0 1,3 9,7-9,9 7,9-16,0 RF3-M5
39,8 14,0 1,3 9,7-9,9 20,5-30,0 RF4-M5
16,0 16,0 1,3 12,8-13,0 0,4-2,8 RF-M6
M6 211 19,1 4,75 12,8-13,0 0,8-4,7 RF2-M6
26,7 16,3 2,0 12,8-13,0 6,4-11,5 RF3-M6
35,0 16,0 1,3 13,1-13,3 11,5-23,0 RF4-M6
18,3 22,1 3,2 16,0-16,2 0,4-4,0 RF-M8
M8 279 221 5,72 16,0-16,2 3,9-9,5 RF2-M8
50,0 20,0 1,6 18,1-18,3 15,0-39,0 RF3-M8

M10 55,0 22,5 1,3 20,1-20,3 19,0-40,0 RF-M10

M12 80,0 27,0 1,3 241-243 38,0-64,0 RF-M12

PekoMeHA0BaHO ANS CHUKEHUS BUOPALMM B COBAMHEHUSX.
[ns ycTaHOBKM He TpeByeTcs cneuuanbHblil MUHCTPYMEHT.

* MUHMManbHYIO NAPTUIO U CPOKM MOCTABKM YTOUHANTE Y BALIETO TEXHUYECKOTO KOHCY/IbTaHTa.

30



FIX11

BcTaBka pe3b6oBas (3aknenka rae4yHas)
Ans MArKMx Matepuanos

Tun JF-S n JF2-S

CTaHOapTHbIN 60pT

YrnepogucTtasa ctanb

di, mm [
* * ’ .
D, MM L, MM £0,3 Dk, Mmm k, Mm 0,2 +0,15/-0,05 Grip, MM ApTukyn
16,8 0,5-5,0 JF-M4-S
M4 22,0 12,2 16 8> 5,0-10,0 JF2-M4-S
184 0,5-5,0 JF-M5-S
M5 - . | 14,0 1,6 10,5 ==
23,2 ’ ’ ’ 5,0-10,0 JF2-M5-S
18,6 0,5-5,0 JF-M6-S
Mé 22,9 16,0 16 12,5 5,0-10,0 JF2-M6-S
20,0 0,5-8,0 JF-M8-S
M8 25,0 18,0 18 155 5,0-12,0 JF2-M8-S
BcTaBKa pe3b6oBad (3aKnienka rae4yHas)
And MArkKmx MmatTepumasos
Tvn JF-B
CTaHpapTHbIM 60pT
Hep)kaBetowasa ctanb
di, mm [l
+ & ’ .
D, Mmm L, mm %0,3 Dk, Mmm k, MM 0,2 +0,15/-0,05 Grip, MM Aptukyn
16,8 0,5-5,0 JF-M4-B
M4 22,0 12,2 16 8> 5,0-10,0 JF2-M4-B
18,4 0,5-5,0 JF-M5-B
M . | 14 1 1 ==
> 23,2 0 6 0.5 5,0-10,0 JF2-M5-B
_ 186 0,5-5,0 JF-M6-B
Mé 22,9 16,0 16 12,5 5,0-10,0 JF2-M6-B
20,0 0,5-8,0 JF-M8-B
M8 25,0 18,0 18 15,5 5,0-12,0 JF2-M8-B

PekomeHpoBaHo ons NPUMEHEHUA B MATKMX MaTepuanax, Taknx Kak nnactuk v np.

31




FIX11

BcTaBKa pe3b6oBag (3aknenka rae4yHas)

ang Markmx matepuanos TUBFIX ‘
Tun TBF-S @
CTaHOapTHbIN 60pT

YrnepogucTtasa ctanb

D, MM L, MM Dk,MM k,MM MM = = ==l ApTikyn
+0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 Drill, um Grip, mm
M4 16,6 11,0 0,96 8,6 6,15 0,5-3,8 TBF-M4-S
M5 21,0 12,5 0,96 9,9 7,5 0,5-4,45 TBF-M5-S
M6 25,0 15,5 1,5 12,8 9,0 0,5-7,1 TBF-M6-S
M8 28,0 19,0 1,57 14,5 11,5 0,5-7,1 TBF-M8-S
M10 31,0 22,0 2,24 15,8 11,5 0,5-7,1 TBF-M10-S

PekomeHpoBaHo ang NpUMEHEHNA B MATKNX Matepuanax, Takux Kak nnactmk 1 np.

32



